
 
Aleja Svetog  Save 61 

78000 Banja Luka 

tel:  +387 51 221 400  

fax: +387 51 232 091 

e-mail: office@mfbanka.com 

 

 

“MF banka” akcionarsko društvo, Banja Luka; 

Registrovano kod Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci, reg. broj: 3-37-00; transakcioni račun: 

5720000000103165 

MB 11022685; JIB 4402660380006; PIB 402660380006; šifra djelatnosti  64.19; uplaćeni i upisani kapital 

KM 51.141.000 
 

 

 

 

INFORMACIJA O OBRADI PODATAKA – PROCES SELEKCIJE KANDIDATA ZA ZAPOSLENJE 

MF BANKA A.D. BANJA LUKA  

 

Ovaj dokument pruža osnovne informacije o načinu obrade ličnih podataka kandidata za zaposlenje u Banci, 

kao i relevantne pojedinosti u vezi s tom obradom. Lični podaci kandidata prikupljaju se i obrađuju u okviru 

postupka zapošljavanja, koji obuhvata aktivnosti prijave na konkurs, selekcije kandidata, procjene stručnih 

kvalifikacija i kompetencija, kao i donošenja odluka o zasnivanju radnog odnosa. Banka može prikupljati i 

obrađivati podatke sadržane u biografijama, prijavama, pratećoj dokumentaciji, kao i podatke dobijene 

tokom intervjua, testiranja i drugih faza selekcionog postupka. 

 

Ove informacije odnose se na sva fizička lica koja se prijavljuju za zaposlenje u Banci ili učestvuju u 

postupcima selekcije, bez obzira na način podnošenja prijave (elektronski ili u papirnoj formi), te obuhvataju 

sve faze obrade ličnih podataka kandidata od trenutka njihovog prikupljanja do okončanja postupka 

zapošljavanja, odnosno isteka rokova čuvanja utvrđenih važećim propisima i internim aktima Banke. 

 

Ko je kontrolor podataka 

Kontrolor ličnih podataka je MF banka a.d. Banja Luka, Aleja Svetog Save br. 61, 78000 Banja Luka, JIB br. 

4402660380006, MB br. 11022685, broj telefona: +387 51 240 300, broj faksa: +387 51 232 091, e-mail: 

office@mfbanka.com, web stranica: www.mfbanka.com. 

DPO podaci: pracenjeuskladjenostiposlovanja@mfbanka.com, adresa: Aleja Svetog Save br. 61, 78000 Banja 

Luka. 

Pravni osnovi obrade podataka 

1. Preduzimanja radnji na zahtjev nosioca podataka prije zaključenja ugovora 

Obrada ličnih podataka sprovodi se radi provođenja postupka selekcije kandidata koji su se prijavili na 

objavljeni konkurs za radno mjesto u Banci, kao i lica koja su Banci dostavila samoinicijativnu prijavu za 

zaposlenje. Ova obrada zasniva se na zahtjevu, odnosno prijavi nosioca podataka. Ukoliko nosilac podataka 

ne dostavi podatke neophodne za navedenu svrhu, Banka možda neće biti u mogućnosti da uključi tog 

kandidata u selekcioni postupak niti da razmatra njegovu prijavu za otvoreno radno mjesto ili buduće 

potrebe za zapošljavanjem. 

2. Saglasnost nosioca podataka. 
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Na osnovu izričite saglasnosti nosioca podataka, Banka može obrađivati lične podatke kandidata koji nisu 

izabrani u okviru sprovedenog konkursa, kao i kandidata koji su podnijeli samoinicijativnu prijavu, u svrhu 

informisanja o budućim konkursima i potencijalnog uključivanja u naredne selekcione postupke za slobodna 

radna mjesta. Prilikom pribavljanja saglasnosti, nosiocu podataka će biti jasno predočena svrha obrade. Data 

saglasnost može se opozvati u svakom trenutku. 

 

Svrha obrade: 

 

Svrha obrade Vaših ličnih podataka jeste identifikacija i preduzimanje radnji u okviru selekcionog postupka, 

izbora kandidata te eventualnog zaposlenja. U tom smislu, Banka obrađuje lične podatke u svrhu procesa 

prijave za posao i zaključenja (potencijalnog) budućeg ugovora o radu sa kandidatom. Kao poslodavac, 

Banka mora obrađivati podatke o kandidatima za posao kako bi mogla procijeniti njihovu podobnost za 

radno mjesto za koje se prijavljuju, donijeti informisanu odluku u vezi sa pojedinačnom prijavom i, u 

konačnici, zaključiti ugovor o radu. Bez pružanja navedenih ličnih podataka nije moguće učestvovati u 

selekcionom postupku niti izvršiti izbor kandidata za oglašeno radno mjesto. 

 

Podaci koji se obrađuju  

 

Prilikom provođenja navedenog postupka, Banka, na osnovu podataka koje ste sami i dobrovoljno dostavili, 

može obrađivati lične podatke kao što su: ime i prezime, adresa i drugi kontaktni podaci, datum rođenja, 

podaci iz identifikacione isprave, podaci o obrazovanju i stručnoj spremi, institucija u kojoj je obrazovanje 

stečeno, podaci o prethodnom radnom iskustvu, posebnim znanjima, rezultati određenih testiranja, certifikati, 

kao i druga dokumentacija i podaci navedeni u Vašoj biografiji i prijavi. 

 

Period čuvanja podataka  

 

Lični podaci prikupljeni i obrađivani u svrhu identifikacije, sprovođenja selekcionog postupka, izbora 

kandidata i eventualnog zasnivanja radnog odnosa po osnovu objavljenih konkursa ili samoinicijativnih 

prijava čuvaju se tokom trajanja predmetnog postupka zapošljavanja, te ukoliko ste dali posebnu saglasnost 

(pismeno ili u drugoj odgovarajućoj formi, u zavisnosti od konkretne situacije) za korištenje Vaših ličnih 

podataka radi eventualnog budućeg kontakta u vezi sa slobodnim radnim mjestima, u skladu s potrebama 

Banke, Vaši podaci će se čuvati u periodu od 18 (osamnaest) mjeseci od dana završetka tog 

postupka/dostavljanja prijave. 

 

Prava nosilaca podataka 

Kao nosilac podataka, u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka, imate sljedeća prava: 

1. pravo na pristup ličnim podacima, 
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2. pravo na ispravku i dopunu ličnih podataka, 

3. pravo na brisanje ličnih podataka, 

4. pravo na ograničenje obrade, 

5. pravo na prenosivost ličnih podataka, 

6. pravo na opoziv saglasnosti za obradu ličnih podataka, 

7. pravo na prigovor, 

8. pravo da se na vas ne primjenjuje odluka donesena isključivo na osnovu automatizovane obrade. 

Detaljnije informacije o sadržaju i načinu ostvarivanja navedenih prava, kao i drugim pojedinostima koje vam 

je Banka, kao kontrolor, dužna saopštiti, dostupne su u Politici privatnosti Banke na internet stranici 

www.mfbanka.com, kao i u poslovnim prostorijama Banke. 

Nosilac podataka gore navedena prava može ostvariti podnošenjem Zahtjeva za ostvarivanje prava nosioca 

podataka (dostupan na: internet stranici Banke www.mfbanka.com i u prostorijama Banke) ili na drugi 

primjeren način. 

Zahtjev se može podnijeti: 

- pisanim putem, poštom na adresu: MF banka a.d. Banja Luka, Službeniku za zaštitu ličnih 

podataka (DPO); Aleja Svetog Save 61 78000 Banja Luka; 

- lično, u bilo kojoj poslovnici Banke; 

- elektronski, putem e-mail adrese: pracenjeuskladjenostiposlovanja@mfbanka.com. 

Izuzetno, nosilac podataka može se obratiti i usmeno u prostorijama Banke, a informacije mu se mogu pružiti 

i usmeno, pod uslovom da je njegov identitet prethodno pouzdano utvrđen. 

 

http://www.mfbanka.com/

